

『電子物性入門』 第2刷(正誤表)

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
 本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
59	図2.22 (タイトル)	特性X線と連続X線 ⁶⁾	Moの特性X線と連続X線 ⁶⁾
59	図2.22 (図中文字)	Kβ Kα	MoKβ MoKα